

标价动辄数千上万 说是伴游 其实就是色情交易

央视曝光惊人内幕，令人痛心的是还有未成年少女牵涉其中



大家都知道导游这个职业，他们为游客介绍景点，帮助安排吃住行，方便游客旅行。但是你知道“伴游”这个“职业”吗？近些年，网上出现不少声称专门经营伴游服务的网站。它们看上去像是提供高端的一对一的旅游陪伴服务，但经过记者调查，发现在“伴游”这个好听的名字下面，其实隐藏着不可告人的交易……

据央视



伴游网“伴游”白天陪玩晚上陪睡？

只要在网上搜索“伴游”两个字，就能看到一些有着好听名字的伴游网站，“伴游天下”“伴游中国”“伴游友”等。记者进入网站发现，扑面而来的是大量的女孩照片和介绍，其中不少女孩的介绍中都有着暧昧、甚至挑逗性的话语。而标注的服务价格，一天动辄几千甚至万元。什么样的伴游这么贵？按照资料里的联系方式，记者拨通一位伴游者的电话，对方称，“贵是

因为白天陪玩，晚上还要陪睡”。
伴游伴到床上，难道伴游网站里是在卖淫？经过验证，记者发现能联系上的伴游者，大多都声称可提供色情服务，而她们在网站上标注的数千到上万元的服务价格，都是一次性交易所需的费用。如果包夜或者包天，费用还要高出很多。所谓的“伴游”一般会在酒店里进行，也有个别伴游会提供性交易场所。

学生白领成噱头 网上一般用假照

为了显示自己的身份，有些伴游女孩会在网站上介绍自己是在校大学生，还有人声称自己是白领、模特等身份。

按照一家伴游网站上的伴游信息，记者联系到一个自称在北京上大学的女孩，女孩称伴游费一次3000元，并直接把记者约到了她的住处。在位于北三环附近的一座出租屋内，记者见到一位伴游女孩，但她本人的长相与网上所留照

片并不一致。女孩称自己是利用课余时间做伴游的，主要是想挣钱交学费和贴补家用。记者要求验证她的学生身份，她并没有给记者看学生证。

记者又通过伴游网站联系到了四川成都一位自称白领的女孩，见面时记者看到，她在网上留下的照片也不是本人。她自称平时白天要正常上班，“利用晚上出来兼职”。

伴游女赴韩整容 包装宣传抬身价

除了自称学生、白领的伴游，记者还看到多个自称是模特、网络红人的女孩，她们以自己拥有一个粉丝较多的微博账号为傲，在她们的微博上大多是她们衣着暴露，搔首弄姿的照片，并配有一些挑逗性的留言。由于内容涉黄，有的女孩的微博被查封了。

侦破过此类网络卖淫案的上海公安局闵行分局的孙警官说，这些为了提高身价的女孩，会花钱在

网上把自己包装一番，实际上她们多数是很普通的无业女孩。

“不仅要包装身份，还要包装容貌和身体”，孙警官说，在他们的破获的此类案件中，一些卖淫女为美化形象，还会去整容整形，不惜重金远赴韩国。“把自己包装好了，身价也就上去了，收入自然不菲”。

孙警官说有的卖淫女一天就能收入两三万元现金。

月薪2300港元 香港还是招不到建筑工

月薪高达2300港元，连续八年涨薪还是缺人，香港建造业工人短缺已到严重地步。前日在香港立法会会议上发展局局长陈茂波表示，目前港府在为短缺工种提供培训的同时，也于过去一年批准输入了565名建造业劳工。

月薪2300港元

据香港建造业总工会向记者透露，最近五年都将将是建造业的小阳春，港府大力推动基建筑工程、十大

基建已陆续上马，今年政府基建筑工程的支出已累计超过1000亿港元，加上私人工程，香港在建的工程总额已经接近2000亿港元。由此带来了建造业的人力市场需求，其中基建筑工程中的混凝土、模板和扎铁等工种更是用工紧缺，涨薪幅度最大。

在总工会提供的一张《2014年度与2015年度建造业工人工资对比》表格中可以看到，混凝土工种的日薪已经从去年的2000港元涨

到今年的2300港元，高居日薪榜首；模板工种的日薪也达到2050港元；其他多个工种平均加薪幅度也在10%以上，日薪从1100到2000港元不等。据悉，这已经是香港建造业界自2008年之后连续第八年加薪，工会透露，建造业界也是目前香港少有的保持每年都有加薪的良好前景行业。

大型基建筑工程开建致缺人

香港统计署的数据显示，2004

年香港人口为679万，2014年为739万，2023年将达到789万，但与此同时劳动力人口占比却将从52.1%下降到46.1%，香港餐饮、养老服务等行业都出现了严重用工荒，而建筑工人的用工荒因为近年港珠澳大桥、广深港高铁、机场第三跑道等大型基建筑工程陆续开建而显得尤为严重。

据估算，未来数年香港建造业仍欠缺约1万至1.5万名技术工人。
据《南方都市报》

上海浦东：
母亲将3岁儿子打死
家属：其有精神病史

记者从上海浦东公安分局获悉，11月24日，上海浦东一母亲因3岁儿子在家调皮，将其捆绑后打死。目前，犯罪嫌疑人赵某（男孩母亲）已被警方控制，案件在进一步侦办中。据悉，家属曾向警方反映，赵某有精神病史。

上海浦东警方消息称，11月24日21时44分许，浦东公安分局接报110称：在浦东新区永春东路17号，一孩子被母亲打死。

民警接报后迅速赶到现场，后于永春东路一房间内发现一男童。经协调120到场确认，该3岁男童已经死亡。民警即将犯罪嫌疑人赵某（女，32岁，系死者母亲）带至派出所控制。经初步审讯，赵某交代了于本月23日20时许，因其子徐某（男，3岁）在家调皮，将其捆绑后殴打，后于24日20时许发现其死亡的经过。另据了解，家属曾反映表示，赵某有精神病史。警方对案件仍在进一步调查中。

据新华社新媒体专电

高瑜认罪悔罪 被依法决定 暂予监外执行

2015年11月24日，因涉及国家秘密，北京市高级人民法院依法对高瑜为境外非法提供国家秘密上诉案不公开开庭审理。11月26日，北京市高级人民法院依法对高瑜为境外非法提供国家秘密上诉一案，公开宣判。法院认为，高瑜违反国家法律规定，为境外人员非法提供机密级国家秘密，其行为已构成境外非法提供国家秘密罪，鉴于高瑜在二审期间如实供述犯罪事实，认罪悔罪，法院酌情对其量刑予以改判，依法从轻判处其有期徒刑五年，剥夺政治权利一年。

经高瑜本人申请，2015年11月26日，北京市第三中级人民法院经审查，根据省级人民政府指定医院诊断并出具的证明文件，认为高瑜确系患有严重疾病，符合《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百五十四条第一款第（一）项的规定，依法决定对高瑜暂予监外执行。

据新华社

天天出彩

体彩7位数(15185期)
中奖号码: 5 9 6 9 1 0 0
奖等 中奖注数 每注奖金
特等奖 0 注 0 元
体彩排列3(15323期)
中奖号码: 1 6 9
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 425注 1040元
排列3组选3 0 注 346元
排列3组选6 655注 173元
体彩排列5(15323期)
中奖号码: 1 6 9 7 8
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 51注 100000元
福彩双色球(2015139期)
红球号码: 1 10 13 18 25 27
蓝球号码: 9
奖级 中奖注数 每注奖金
等奖 5 注 11728461元
福彩3D游戏(2015323期)
中奖号码: 7 6 4
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 409注 1040元
组选3 0 注 400元
组选6 2548注 200元
福彩15选5(2015323期)
中奖号码: 3 5 7 13 15
奖级 中奖注数 每注奖金
特别奖 0 注 0 元
一等奖 102注 2010元

体彩鸡毛信

体彩爱行走活动落幕

2015“城市力量·体彩爱行走”正式落幕，最终募集5.7亿步数，可兑换成28万“体彩爱心基金”。三周时间，共有9521人参与活动，他们用充满爱意的行走，温暖着江苏体彩希望小学的孩子们。

（小陆）